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議会運営委員会会議録（令和５年12月４日）① 

 

出席委員  吉森委員 大浦委員 原委員 岩城委員 古沢委員 開田委員 

尾崎議長（オブザーバー） 

欠席委員  なし 

職務のため出席した事務局職員  落合局長 中田局長補佐 

 

午前10時24分開会 

【落合局長】 それでは、ただいまから議会運営委員会を始めさせていただきます。 

 正副委員長の互選のため、委員会条例第９条第２項の規定により、年長委員の開田委員

さんに委員長の職務をお願いいたします。 

【開田臨時委員長】 それでは、ただいま紹介いただきました開田晃江でございます。 

 委員長互選のため、しばらく委員長の職務を行いますので、よろしくお願いをいたしま

す。 

 委員会開催前にご報告いたします。 

 報道各社から傍聴及び撮影の許可願が提出されていますので、これを許可いたします。 

 ただいまから、議会運営委員会を開会いたします。 

 本日の議事日程は、お手元に配付してあるとおりでございます。 

 日程第１ 会議録署名委員の指名をいたします。 

 吉森真人委員、大浦豊貴委員にお願いいたします。 

 日程第２ 委員長及び副委員長の互選についてでございます。 

 委員会の正副委員長は、委員会条例第８条及び第９条の規定により、委員会において互

選することとなっております。 

 互選の方法については、調整が済んでおりますので、指名推選により、臨時委員長にお

いて指名したいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

 （異議なし） 

【開田臨時委員長】 ご異議なしと認めます。よって、臨時委員長において指名すること

に決定いたしました。 

 委員長に原明委員、副委員長に大浦豊貴委員を指名いたします。 

 お諮りいたします。 
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 委員長に原明委員、副委員長に大浦豊貴委員とすることにご異議ありませんか。 

 （異議なし） 

【開田臨時委員長】 ご異議なしと認めます。よって、委員長に原明委員、副委員長に大

浦豊貴委員とすることに決定いたしました。 

 新委員長及び副委員長、自席にて就任のご挨拶をお願いいたします。 

【原委員長】 今ほどは、皆様方にご推選いただきまして、ありがとうございました。 

議会がスムーズに運営できますように、皆様方のご協力をまたひとつよろしくお願いい

たします。 

以上であります。 

【大浦副委員長】 よろしくお願いします。今ほどは、ありがとうございました。 

 議会運営委員会、２年おりましたけども、まだまだ自分自身足りない部分もありますの

で、また先輩方とともにこの滑川市議会がよくなるように努めてまいりたいと思いますの

で、よろしくお願いいたします。 

【開田臨時委員長】 それでは、確認いたします。 

 委員長を原明委員、副委員長を大浦豊貴委員とし、この後の本会議において発表するこ

とといたします。 

 以上で議会運営委員会を終了いたします。 

午前10時28分閉会 

 


